
ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

 

Σο Κζντρο Ενθμζρωςθσ και Προςζλκυςθσ Εκελοντών Δοτών Μυελοφ των Οςτών 

Πανεπιςτθμίου Πατρών (ΚΕΔΜΟΠ) επικυμώντασ να ευαιςκθτοποιιςει τουσ πολίτεσ τθσ 

Πάτρασ για τθν ανάγκθ εφρεςθσ εκελοντών δοτών Μυελοφ των Οςτών, διοργάνωςε ςτισ 5 

Ιουνίου του 2011 μουςικι εκδιλωςθ ςτο  υνεδριακό και Πολιτιςτικό Κζντρο του 

Πανεπιςτθμίου Πατρών.   

 

Η  Μελίνα Κανά, ο Νίκοσ Ζοφδιαρθσ  και ο  Απόςτολοσ Ρίηοσ  με τθν ςυνοδεία τθσ 

Ορχιςτρασ Νυκτών Εγχόρδων του Διμου Πατρζων «Σραγοφδθςαν για τθ Ζωι». Παρζα τουσ 

ιταν οι  αςκενείσ που υπεβλικθκαν ςε μεταμόςχευςθ Μυελοφ των Οςτών ςτο 

Αιματολογικό Σμιμα του Πανεπιςτθμιακοφ Νοςοκομείου Πατρών. Σρεισ από αυτοφσ  είχαν 

τθν ευκαιρία να γνωρίςουν για πρώτθ φόρα τουσ δότεσ μυελοφ από το εξωτερικό που τουσ 

Χάριςαν Ζωι! ε κλίμα ςυγκίνθςθσ το κοινό παρακολοφκθςε τθ βράβευςθ των δοτών που 

αποτζλεςαν το φωτεινό παράδειγμα για τουσ 750 παρευριςκόμενουσ ςτθν εκδιλωςθ ώςτε 

να εγγραφοφν και οι ίδιοι ωσ πικανοί δότεσ μυελοφ των οςτών. 

 

Μεγάλο μζροσ του κοινοφ που παρακολοφκθςε τθν εκδιλωςθ και ενθμερώκθκε για τθ 

Δράςθ του ΚΕΔΜΟΠ κζλθςε να ενιςχφςει και οικονομικά το Κζντρο που λειτουργεί μθ 

κερδοςκοπικά. 

 

Ανάμεςα ςτουσ παρευριςκόμενουσ βρζκθκαν εκπρόςωποι των τοπικών αρχών, τθσ 

Εκκλθςίασ κακώσ και εκπρόςωποι άλλων εκελοντικών οργανώςεων και υλλόγων 

Αιμοδοτών. Εκπροςωπικθκαν επίςθσ μεγάλοι χορθγοί όπωσ θ Οικογζνεια Μεντηελοποφλου 

και θ Διοίκθςθ τθσ Βιομθχανίασ «ΣΙΣΑΝ». Αξίηει να ςθμειωκεί ότι ςτθ εκδιλωςθ 

παραβρζκθκε ο Περιφερειάρχθσ κ. Απόςτολοσ Κατςιφάρασ ο οποίοσ ηιτθςε από τουσ 

υπεφκυνουσ του Κζντρου να γίνει ο Ίδιοσ ετιςιοσ οικονομικόσ υποςτθρικτισ του Κζντρου. Ο 

κεςμόσ του ετιςιου ςυνδρομθτι είναι πολφ ςθμαντικόσ για το ΚΕΔΜΟΠ για να μπορζςει να 

ανταπεξζλκει ςτα λειτουργικά του ζξοδα, ςτα ζξοδα δθμοςιότθτασ και ενθμζρωςθσ αλλά 

κυρίωσ ςτισ τυποποιιςεισ των δειγμάτων των Εκελοντών Δοτών Μυελοφ των Οςτών. 

 

Πλθροφορίεσ μπορεί να βρεί κάποιοσ ςτο site http://www.xarisezoi.gr/, ςτο τθλζφωνο 

2610327730 ι ςτο email cbmdpatras@upatras.gr. 
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